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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

 

Teplé a slunečné počasí posledních dnů mnohé z nás láká k vodě. Kontroly kvality vody v tomto týdnu 
prováděli zaměstnanci Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě  
(dále jen „KHS MSK“) na vodních plochách využívaných ke koupání ve volné přírodě. Vzorky byly 
odebrány na 10 koupacích místech na území okresu Frýdek-Místek (přehrada Olešná, Žermanická 
přehrada, Brušperk) a Nový Jičín (Kacabaja, Čerťák, Větřkovice, Údolí mladých). Laboratorní analýzy 
odebraných vzorků neprokázaly významnější změny v kvalitě vody.  

 

 

Voda ve výše uvedených vodních plochách je vhodná ke koupání. Výjimkou je nádrž Brušperk  
na Frýdeckomístecku, která je po vyhodnocení mikrobiologických ukazatelů z předchozích 4 sezón, 
zařazena do stupně „přijatelná“, a proto je voda nadále hodnocena oranžovým symbolem – zhoršená 
jakost s mírně zvýšenou pravděpodobnosti vzniku zdravotních problémů.  

Začátkem tohoto týdne zajistila laboratoř Zdravotního ústavu se sídlem v Ostravě v jezeře štěrkovny 
Hlučín a v nádrži Brušperk sběr vodních plžů ke stanovení původců cerkáriové dermatitidy. V žádném 
z odebraných vzorků nebyly nalezeny cerkárie schopné způsobit u lidí toto onemocnění. S ohledem  
na hlášená onemocnění v minulých koupacích sezónách, však riziko onemocnění cerkáriovou 
dermatitidou v souvislosti s koupáním ve výše uvedených vodách nelze vyloučit. V případě výskytu 
zdravotních problémů po koupání žádáme občany, aby tuto skutečnost oznámili na Krajskou 
hygienickou stanici v Ostravě, popřípadě vyplnili dotazník umístěný na webových stránkách KHS MSK 
v sekci „koupání ve volné přírodě“.  

V minulém týdnu byla dále ověřena kvalita vody v nádržích ke koupání Klimkovice a Kuňkaliště  
Ostrava – Proskovice, v koupališti s přírodním čištěním vody u Penzionu Jurášek v Kunčicích pod 
Ondřejníkem a v koupališti Na Hrázi v Darkovicích (okres Opava). Na základě laboratorních analýz byla 
zjištěna vyhovující kvalita vody ve všech uvedených přírodních koupalištích. 
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VN Žermanice, Dolní Domaslavice, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 
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V tomto týdnu pak byly odebrány vzorky ke kontrole v jezeře štěrkovny Hlučín. Výsledky provedených 
rozborů odebraných vzorků vody byly vyhovující. 

 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

 
 

VN Kacabaja Hodslavice, okres Nový Jičín, Foto: KHS 

Jezero štěrkovna Hlučín, okres Opava, Foto: KHS 
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